

DROGSULTSÁG – EGY KIREKESZTETT TÁRSADALMI CSOPORT KIREKESZTETT SEGÍTŐINEK ÉRDEKKÉPVISELETE

A pályázat címe angolul:

Drogosultság" - Resrepresenting the Interest of the Discriminated Helpers of a Discriminated Social Group (drug users)

A pályázat témaköre:

Emberi jogok- és érdekvégyesítés

A projekt tervezett kezdése:

2013. október 1., kedd

A projekt időtartama:

24hónap

A projekt végrehajtásáért felelős személy neve (kérjük, csak egy nevet jelöljenek meg) :

Gondi János

Pozíciója/feladatköre a szervezetben:

elnök

E-mail elérhetősége:

gondij@gmail.com

Telefon elérhetősége:

+36309249889

A szervezet partner-e másik NCTA pályázatban?:

nem

1. A projekt célja, indokoltsága, aktualitása:

Magyarországon a legkevésbé elfogadott társadalmi csoportot meglehetősen stabilan a kábítószer-fogyasztók képezik (Paksi, 2009; Takács, Szalma, 2013), s elutasítottságuk más országokkal összehasonlítva (pl. European Value Survey, 2008) kiemelkedő. Egy alkotmányozási és jogi kérdésekre fókuszáló 2011-es kutatás (Krekó, 2011) szerint a különböző társadalmi csoportok (pl. alacsony iskolázottságúak, etnikai kisebbségek) közül a drogosokról vélekednek úgy a legtöbben Mo-on hogy „legjobb lenne, ha a jövőben nem szavaznának”. Egy másik kutatás (Busa és mtsai, 2008) rámutatott, hogy a drogfogyasztókkal szembeni fokozott távolságtartás az egyik legfőbb akadálya az ellátásba jutásnak, illetve a társadalomba való visszailleszkedésének, s a kliensek az ellátórendszeren belül is markáns diszkriminatív folyamatokat észlelnek.

Ezt a helyzetet súlyosbítják a hazánkban aktuálisan tapasztalható szakmapolitikai folyamatok, az iránymutatás hiánya (2009 óta 2013 júniusáig nem volt elfogadott drogstratégia, nincs akcióterv), a drogügyek államigazgatási reprezentációjának alacsony szintje, a koordináció alacsony érdekvégyesítő képessége, az államigazgatás és a szakmai szervezetek közötti érdemi kommunikáció teljes hiánya, a költségvetési források drámai elapadása.

Szólunk kell az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata, további ENSZ egyezmények (pl. Gyermekjogi Egyezmény), és az Európai Unió Alapjogi Chartája által részletezett emberi jogok sérülési kockázatairól a területen, különösen az élethez, a szabadsághoz, a biztonságához, az egészséghez fűződő jogokra. Arról, hogy biztosítani kell(ene) a lehető legmagasabb szintű, egyenlő egészségügyi és szociális ellátáshoz való hozzáférést minden rászoruló számára, különös tekintettel a hátrányos helyzetű, marginalizálódott csoportokra (pl. hajléktalanok, fogvatartottak).

Ernyőszerzetünk olyan tagszervezeteket tömörít, melyek e kettős értelemben is marginalizált társadalmi csoportokkal foglalkoznak. Emellett szervezetünk és a tagszervezetek egyaránt alacsony társadalmi beágyazottsággal, folyamatos szakmai és finanszírozási bizonytalanságokkal küzdenek, azaz maguk is kettős csapdahelyzetben vannak: kirekesztett társadalmi csoportokon kívánnak segíteni, ugyanakkor maguk is kirekesztettek.

1.1. A MADÁSZSZ célja saját küldetésének – „a prevenció és ártalomcsökkentő szintéren zajló tevékenységek együttes hatékonyságának növelése... a tagszervezeteink számára nyújtott érdekvégyesítéssel, minőségi szakmai és szervezeti működési szolgáltatások révén” – a változó körülményekre reflektáló képviselete.

Az aktuális társadalmi környezet egyrészt megnövekedett feladatokat jelent küldetésünk megvalósítása szempontjából, ugyanakkor a kedvezőtlen környezet a MADÁSZSZ lehetőségeit is korlátozza.

Jelen projektünkben kettős célt fogalmazunk meg:

I.cél: A MADÁSZSZ képessé tétele a fentiekben vázolt körülményekre válaszoló, proaktív alkalmazkodásra, továbbá a bevont szervezetek támogatása a megújulásban

II.cél: Hangsúlyos és szintén proaktív érdekvégyesítő tevékenység országos és helyi szinten a szakmapolitikai kontextus megváltoztatása, a szakmai szempontokat tiszteletben tartó erősebb és célzottabb kormányzati szerepvállalás erősítése érdekében.

Átívelő célként érdekvégyesíteni kívánjuk a nyilvánosság, a tényalapúság és az értékelés szempontjait.

1.2. A fejlesztések mindkét cél esetében két szinten zajlanak.

Az egyik szint a MADÁSZSZ stratégiai fejlesztése: a szervezet képessé tétele az aktuális körülményekre válaszoló proaktív alkalmazkodásra; hatékonyabb érdekvégyesítést lehetővé tevő kapacitások, struktúrák kialakítása.

A fejlesztések másik szintjének fókuszában a proaktív alkalmazkodással és érdekvégyesítéssel kapcsolatos tudás/tapasztalat átadása áll. Ezen a szinten a fejlesztendő szervezeteket következő csoportokból rekrutáljuk:

- a MADÁSZSZ tagszervezetei

- az együttműködő, a drogszakma más szegmenseit megjelenítő ernyőszerzetek tagszervezetei,

- drogszakmai ernyőszerzetbe nem tömörülő drogszakmai civil szervezetek köréből.

Emellett megjelenik a fejlesztések hasznélvezőjeként egy harmadik szint. Az érdekvégyesítő tevékenységek végső célcsoportja valamennyi drogügyi területen dolgozó szakmai szervezet és szakember.

1.3.a. Tagszervezeteinktől érkező visszajelzések, illetve a területen jelenlévő szervezetek körében készült kutatási adatok (Paksi, Magi, 2013) az

utóbbi években fokozódó igényt jeleznek a pályázat mindkét célkitűzéssel kapcsolatban. A pályázat előkészítéseként a tagszervezetek körében végzett szükségletfelmérésünk (Paksi és mtsai, 2013) során a tagszervezetek tevékenységük számos területével kapcsolatban fogalmazznak meg hiányosságokat, s úgy látták, hogy s drogterületen tevékenykedő szakmai szervezetek általában hasonló helyzetben vannak. A szükségletfelmérésünk megerősítette a konkrét pályázati célok relevanciáját is.

1.3.b. A projekt keretében végzett munka várható hasznossága:

- A MADÁSZSZ eleget tud tenni a vállalt küldetésének
- A bevont szervezetek képessé válnak a proaktív alkalmazkodásra, érdekképviselőre, társadalmi beágyazottságuk növekszik
- A területen dolgozó szakmai szereplők kedvezőbb helyzetbe kerülnek a szakmapolitikai kontextus kívánatos irányba történő elmozdulása következtében
- A szervezetek célpopulációjának ellátáshoz jutása javul

1.4. 2012-es felmérésünk során a tagszervezeteink a források beszűkülése miatt jelentős működési nehézségekről, bizonytalanságról, a szolgáltatások minimális szinten való működtetéséről, többen csőd közeli helyzetről számoltak be. Egy másik vizsgálat (Paksi, Magi, 2012) szerint a forráscsökkenés, a szakmapolitikai prioritások hiánya miatt a prevenció beavatkozásai hozzáférhetősége jelenleg a többség számára nem biztosított. A Kábítószerügyi Koordinációs Bizottság átalakítása (1452/2011.(XII. 22.)Korm.Hat.) miatt a döntés-előkészítésből kiszorultak az eddig abban teljes szavazati joggal résztvevő civil delegáltak. A terület ellátása végveszélybe kerülhet.

2. A pályázó szervezet érintettsége:

2.1. A Magyar Drogprevenció és Ártalomcsökkentő Szervezetek Szövetsége – mint a nevében is jelzi – tevékenységét a kábítószerügyi koordináció stratégiai területei közül elsődlegesen a prevenció és ártalomcsökkentő szervezetek körében végzett érdekérvényesítés területén fejti ki. A Szövetség tevékenysége kiterjed továbbá különböző prevenció/egészségfejlesztő programok, illetve az alacsonyküszöbű és ártalomcsökkentő szolgáltatások kialakításának, működtetésének, monitorozásának, fejlesztésének támogatására; az ezeken a területeken végzett oktatások, szakmai képzések, konferenciák lebonyolítására; nemzetközi tapasztalatok magyarországi elterjesztésére; továbbá a tevékenységi területét érintő kutatási tevékenységre.

A Szövetség alapvető céljai jelennek meg a megvalósítani kívánt projektben, amennyiben az kettős céltételezéssel dolgozik: egyrészt a szervezetek működtetésének, fejlesztésének támogatását, másrészt egy kedvezőbb szakmapolitikai környezet kialakítását kívánja előmozdítani.

2.2. A projektben tervezett célok megvalósítása révén Szövetségünk felkészültebben és eredményesebben tud megfelelni a küldetésnyilatkozatában és az alapszabályában megfogalmazottaknak, azaz minőségibb szakmai/szervezeti szolgáltatásokat tud biztosítani, s újabb lépést tesz előre az érdekérvényesítő tevékenységének professzionalizálásában. A MADÁSZSZ elnöksége elkötelezett tevékenységének helyzetadekvátsága, szükségletekben gyökerező volta iránt. Szervezetünk a projekt révén reflektálni tud a tagszervezetek részéről napi szinten megfogalmazódó igényekre, illetve azokra a nehézségekre, melyekkel – a kutatási adatok szerint – a területen jelenlévő szervezetek az utóbbi években szembesülnek.

2.3. Szervezetünk a projekt végső céljaként hatékonyabb szakmai támogató és érdekvédelmi/érdekérvényesítő tevékenység végzésére válik alkalmassá, a következő alcélok megvalósításán keresztül

- saját társadalmi beágyazottságának növelése
- szervezeti fenntarthatóságának javítása
- a területen jelenlévő ernyőszervezetekkel való együttműködés kereteinek megteremtése (a korábbi informális kapcsolatok mellett az együttműködések struktúrába foglalása)
- hatékonyabb érdekérvényesítést lehetővé tevő struktúrák új funkciók jelennek meg a működési portfólióban (civil ombudsman, Kábítószerügyi Civil Koordinációs Bizottság, szakmai információs szolgálat, stb.)
- a tagszervezetek felé nyújtott szakmai és szervezeti szolgáltatások spektruma, és minősége bővül

3. Bevont (fejlesztési) kívánt szervezetek köre:

3.1. A MADÁSZSZ az együttműködő szervezetek célcsoportjaival együtt megjeleníti a drogszakmai szervezetek teljes spektrumát. Ezek a szakmai szervezetek főként civil szervezetek (a TÁMOP 2.5.1. keretében végzett kutatásunk alapján a területen a civil szervezetek aránya meghaladja a 2/3-ot, <http://madaszsz.hu/kutat.php#str4>), és nagyobb számban prevencióval, és/vagy ártalomcsökkentéssel foglalkoznak, kisebb részben drogfogyasztók kezelését, illetve reintegrációját látják el. A projekt keretében végzett fejlesztésbe 20 drogszakmai civil szervezet kívánunk bevonni. Kiválasztásukkor a bevont szervezetek heterogenitására törekszünk, mind a végzett tevékenységük típusa, mind az ernyőszervezetekbe való tömörülésük alapján. Ennek megfelelően a fejlesztendő szervezetek három körből kerülnek kiválasztásra:

I. 10 szervezet a területen legnagyobb arányban megjelenő prevencióval és ártalomcsökkentéssel foglalkozó MADÁSZSZ tagszervezetek közül kerül kiválasztásra,

II. 5 szervezet a drogszakma más szegmenseit megjelenítő együttműködő ernyőszervezetek tagszervezeteit,

III. 5 szervezet pedig a területen jelenlévő, de drogszakmai ernyőszervezetekbe nem tömörülő (TÁMOP 2.5.1 program során azonosított) civil szervezeteket képviseli.

A fejlesztésbe bevont szervezetek kiválasztása két lépcsőben zajlik, s várhatóan a projekt 6. hónapjára zárul le:

- Első lépcsőben mindhárom szervezeti körben egyfajta szükséglet és hasznosság alapú azonosítás történik, melynek során azok a szervezetek kerülnek kiválasztásra, ahol a szakmai/szervezeti, ill. az érdekképviselői/ kommunikációs működés területein az átlagosnál nagyobb hiányosságokat jeleznek, és a pályázat keretében végzett tevékenységeket saját szervezetük számára leginkább hasznosnak ítélik. Ebben a fázisban a kiválasztás e-mailen kiküldött kérdőíves megkérdezés alapján történik, melynek során a projekttervezés részeként végzett szükségletfelmérés tapasztalatait/kérdőíveit használjuk fel. Ezen fázis eredményeként azt a mintegy 40 szervezetet kívánjuk azonosítani, ahol a legnagyobb igény és várható hasznosság mutatkozik a projektben végzett tevékenységek iránt.

- A második lépcsőben a megvalósíthatóság és a fenntarthatóság szempontjait kívánjuk érvényesíteni, melynek során az első képcsőben azonosított kört motivációs beszélgetés alapján tovább szűkítjük arra a 20 szervezetre, ahol várhatóan a legkisebb lesz a projekt során a lemorzsolódás, és minimalizálni próbáljuk a megvalósítás egyéb kockázatait.

3.2. A projekt alapját a területen dolgozó szakmai szervezetek súlyos fenntarthatósági problémái, illetve szakmai bizonytalanságai, a tervezetlenség és a perspektívtalanság teremt meg. Tagszervezeteink, illetve a területen jelenlévő egyéb szolgáltatók az utóbbi években folyamatos, és fokozódó igényt jeleznek mindkét célkitűzéssel kapcsolatban. Az alább részletezett szükségletfelmérésünk is megerősítette a konkrét pályázati célok relevanciáját.

3.3. A projekt tervezése során 2013. 04.24. és 05.3. között a szervezeti erőforrások és igények megismerése céljából fókuszcsoportos kutatást végeztünk 15 tagszervezetünk részvételével. A kutatás eredményei (<http://madaszsz.hu/bemutat.php?ki=120>) egyrészt megerősítették a korábbi

kutatások, ill. eseti információk alapján felállított diagnózist: a tagszervezetek mind a szakmai/szervezeti működés, mind az érdekvédelmi/kommunikációs területeken jelenetős hiányosságokkal küzdenek (5 fokozatú skálán ezen területek működésével való elégedettség átlaga 3 körüli). A kutatás ugyan csak a tagszervezeteink körében zajlott, általában a drogszakmai területre vonatkozó percepciókat is vizsgáltuk. A tagszervezetek képviselői összességében úgy látták, hogy más szakmai szervezetek is az övékéhez hasonló helyzetben vannak. A projektben tervezett tevékenységeket kapcsolatban általában a releváns és nagyon releváns közötti véleményének voltak jellemzők. Különösképpen is relevánsnak tartották a MADÁSZSZ fejlesztését szolgáló közösségi kommunikációval, újfajta civil érdekvédelmi technikákkal kapcsolatos képzéseket, a tagszervezetek számára tervezett szupervízort ill. coachigot, továbbá a Kábítószerügyi Civil Koordinációs Bizottság, illetve a Drogügyi Civil Ombudsman intézményének a létrehozását, bár az utóbb megvalósíthatóságával kapcsolatban fenntartásokat fogalmaztak meg.

1.4. 5 szervezet az együttműködő ernyőszervezetek tagszervezetei, másik 5 pedig a drogszakmai ernyőszervezetekbe nem tömörülő civil szervezetek közül kerül kiválasztásra.

4. A bevont szervezetek (fejlesztési kívánt) szervezetek száma:

20

4.1. Ebből tagszervezet:

10

5. A projektben tervezett tevékenységek és ezek indoklása:

I. A MADÁSZSZ képessé tétele az aktuális körülményekre válaszul, proaktív alkalmazkodásra, tagszervezeteink támogatása a megújulásban:

1. Készségfejlesztő képzések és tréningek a MADÁSZSZ számára :

a.) Közösségi kommunikáció és marketing, a social media előnyei és lehetőségei: a közösségi marketing technikák megismerése és használata viszonylag alacsony költséggel, és a hagyományos eszközökhöz képest pontosabban szegmentálhatóbb célcsoportelérést biztosít. Ugyanakkor ezen a területen jelentős hiányosságok tapasztalhatók a MADÁSZSZ működésében. A projekt előkészítéseként végzett szükségletfelmérés eredményei alapján a MADÁSZSZ külső kommunikációjával való elégedettség alacsony (5 fokú skálán átlagosan 2,8)

b.) Újfajta civil érdekvédelmi technikák: állampolgári tanács, civil bíróságok, egyenlő részvételen alapuló döntéshozatali és döntés előkészítő eljárások megismertetése és elsajátítása ebben a különösen stigmatizált és a valós társadalmi diskurzust nélkülöző szférában. A MADÁSZSZ tevékenységében az érdekvédelem irányába való elmozdulását a tagság a legrelevánsabb változásként értékelte (módusz 5, átlag 4,8), ez azonban az elégedettség alacsonyabb értékével párosult, a fejlesztések magas hasznosulási potenciálját jelezve. Mivel Mo-n nem alakultak ki ezek a demokratikus diskurzust segítő közösségi mechanizmusok, saját tapasztalattal e téren egyelőre nem rendelkezünk, bízunk a külföldön bevált technikák adaptálhatóságában.

c.) Nonprofit vállalkozási képzés: a MADÁSZSZ és a tagszervezetek forrásteremtő tevékenysége, és struktúrája a szervezeti működés gyenge pontjai közé tartozik (elégedettség átlaga 3,3, ill. 2,9). A képzés tartalma és módszere reflektál arra, hogy nem pusztán ismeretekre, hanem szemléleti paradigmaváltásra is szükségünk van. A 2012-ben megrendezett "Öngondoskodás, a változás és megújulás szükségessége" c. konferencián erről a témáról szót, ami nagyon jó visszajelzéseket kapott a tagságtól. Most folytatnánk a NEST-tel megkezdett együttműködést.

Ezeket a területeket a tagszervezetek a saját működésükben is számos hiányosságot jeleztek, ezért a kompetenciánk növelése mellett fontos a MADÁSZSZ képessé tétele a tapasztalatok továbbadására.

2. A bevont szervezetek képessé tétele a proaktív alkalmazkodásra, a megújulásra:

a.) Készségfejlesztő képzések és tréningek. A projekt tervezése során a tagszervezetek körében végzett szükségletfelmérés eredménye szerint a kommunikációs és érdekvédelmi, valamint a forrásteremtési területek tekintetében mutatkoztak a szervezetek működésében a legnagyobb hiányosságok. A kommunikációs és érdekvédelmi terület fejlesztése azért is fontos, mivel kihatása van a szervezetek alacsony fokú szakmai beágyazottságára. A bevont szervezetek számára szervezett képzések/tréningek professzionális szakmai szervezetek bevonásával történnek.

b.) Facilitatori, mentori szolgáltatás: a megismert módszerek, technikák gyakorlati alkalmazása során, utánkövetésként segítjük a szervezetek munkáját. Ezt a szolgáltatást a MADÁSZSZ már kiképzett munkatársai végzik, mivel a mentori munkában előnyt jelent, hogy kontextusában is ismerjük az aktuális folyamatokat, szakmai kihívásokat, és magukat a szervezeteket is.

c.) Vezetői szupervízió, csoport coaching. Szervezetünk a Báthory pályázat keretében is lehetőséget adott tagszervezeti vezetői szupervízióra, amelynek sikerét és további igényét a szükségletfelmérésünk is visszaigazolta.

II. Hangsúlyos és szintén proaktív érdekvédelmi tevékenység országos és helyi szinten a szakmapolitikai kontextus megváltoztatása, a szakmai szempontokat tiszteletben tartó erősebb és célzottabb kormányzati szerepvállalás erősítése érdekében

1. Proaktív érdekvédelmi tevékenység országos szinten:

a.) Kábítószerügyi Civil Koordinációs Bizottság megalakítása és működtetése: háttérben egyrészt KKB működésének aktuális átalakítása (melyben ezidáig 4 civil delegált kapott helyet teljes szavazati joggal), másrészt a koordináció tevékenységében a szakmai iránymutatás hiánya húzódik meg. A létrehozandó, testületnek elsődlegesen egyfajta Think Tank funkciót szánunk, s működtetését különböző szakmai bizottságok révén (drogpolitikai, jogi, prevenció, kezelési, kutatási, kommunikációs) tervezzük.

b.) Drogszakmai civil ombudsman intézményének létrehozása és működtetése amely a kormányzati munkát és az állam hatalomgyakorlását ellenőrzi. A civil tagszervezetek azon ügyeit gyűjti össze, képviseli, és monitorozza, melyek az ő szintjükön már elakadtak, visszhangtalanok maradtak, vagy rendre hátrányukra történik az ügyek elrendezése. Feladatai között a kérdések következetes végigvitele (levelezés, szükséges dokumentumok összegyűjtése, stb), az ügyek monitorozása, a transzparencia biztosítása(!), az eredmények közzététele szerepel (honlapon külön menüpontban, sajtókapcsolatok mozgatása, sajtóközlemények, sajtókampányok kezdeményezése). A szövetség évente értékeli a munkáját. Tagszervezetünk körében történő szükségletfelmérés erősítette az ombudsman intézményének szükségességét (módusz 5, átlag 4,4), ugyanakkor a tagszervezetek nagy része a megvalósíthatóság tekintetében bizonytalanságának adott hangot (módusz: 3, átlag 3,2). A kockázatok kezelésére a 10. pontban térünk ki.

2. Proaktív érdekvédelmi tevékenység helyi szinten: MADÁSZSZ országos szinten végzett szakmapolitikai tevékenységének megjelenítése helyi önkormányzatok felé való érdekvédelmi tevékenységben: ezen tevékenységek során részben képzések során elsajátított újfajta civil érdekvédelmi technikák alkalmazása történik a MADÁSZSZ facilitálásával, részben pedig a szakmapolitikai történések részeként szerepét veszített Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok (KEF) civil intézményrendszerének kiépülésének elindítása történik, szintén a MADÁSZSZ szakértői facilitálásával.

III. Átíró tevékenységek:

1. Tényalapúság, értékelés MADÁSZSZ elkötelezett tevékenységének helyzetadekvátsága, szükségletekben gyökerező volta iránt, és fontosnak tartja, hogy munkája a tagszervezetek megelégedését, eredményesebb működését szolgálja. Jelen projekt tervezése során is készítettünk szükségletfelmérést, ami azon túl, hogy segítette a tervezési folyamat helyzetadekvátságát, jó kiindulási pontot jelent a projekt közbeni értékelésekhez.

a. A projekt során végzett tevékenységek folyamatértékelése: itt részben a kötelező előrehaladási indikátorok, részben a specifikus indikátorok mentén a program folyamatának monitorozása zajlik, részben pedig az egyes projektelemek/tevékenységek lezárulást követően azok reagálás központi értékelése történik. Az értékelést online rendszeren keresztül tervezzük, egyrészt a gyors visszajelzés, másrészt a környezettudatosság szempontjai miatt, és hogy minél kevesebb adminisztratív terhet rójunk a szervezetekre.

b. Félidő értékelés során egy, a vélemények ütköztetésére, a felvetődő problémák átbeszélésére, projektről való személyes diskurzusra lehetőséget

adó fókuszcsoporthoz tartozó kutatás keretében a projekt 2. időszakára tervezett tevékenységek aktuális igényekhez való igazítását, illetve a korábbi tevékenységek átfogó értékelését végezzük el.

2. Nyilvánosság, társadalmi kommunikáció (lásd a 9. pontban is):

- a.) Közösségi kommunikáció igénybevételével a projekt fejlesztéseinek folyamatos hozzáférhetővé tétele
- b.) A terület reprezentánsainak TEDx Danubia előadói közötti megjelenéséért végzett szakmai lobbizási tevékenység: TED-ek tartalmilag és retorikájukban jó keretet nyújthatnak a szándékunkhoz, a drogjelenség kérdéseit széles kör számára tenné elérhetővé, színvonalas és fogyasztható formában.
- c.) A projekt során elsajátított új technikákkal megvalósított kezdeményezések összerendezése egy 7-8 szervezet bemutatkozását lehetővé tevő, kb. 5 ív terjedelmű, internetes terjesztésű kiadványban, „Öngondoskodási kísérletek” (munkacímrel). Az alkalmazott empowerment szemléletet - amely egyfajta knowhow-ként szolgálhat a civil szektor más „nehéz”, stigmatizált területeinek is - továbbadjuk a színterünkön dolgozó szakmai szereplőknek.

6. A projektbe bevont partner szervezetek

6.1. Partnerek bemutatása (maximum 3 partner):

Partnerek	
A szervezet neve: (hivatalos név)	
A szervezet hivatalos elnevezésének angol fordítása:	
Bejegyzésének dátuma:	
Adószáma:	
Székhelye:	
Kapcsolattartó személy:	
Telefonszám:	
Fax szám:	
E-mail cím:	
A partner bevonásának indoka:	
A projekt végrehajtásában betöltött szerepe és feladatai:	
A partner által rendelkezésre bocsátott készpénzbeli önrő összege:	
A partner által rendelkezésre bocsátott természetbeli önrő:	
Az igényelt támogatásból való részesedés összege:	

6.3. Tervez-e norvég, izlandi vagy liechtensteini partnert bevonni a projektbe?:

nem

6.4. Együttműködők bemutatása:

Együttműködő	
A szervezet neve:	Magyar Drogterápiás Intézetek Szövetsége - MADRISZ
Bejegyzésének dátuma:	1995
Székhelye:	2465 Ráckeresztúr, Rákóczi Ferenc utca 45.
Az együttműködő bevonásának indoka:	A projektben tervezett hangsúlyos érdekérvényesítő tevékenység országos szinten való megvalósítása, a szakmapolitikai kontextus megváltoztatása a drogszakma egészének bevonását igényli, így a drog rehabilitációs intézetekét is. Ezeket a szervezeteket a MADRISZ fogja össze. A MADÁSZSZ – a többi ernyőszervezethez hasonlóan – a MADRISZ-szal is megalakulása óta kapcsolatban áll. A MADRISZ és a MADÁSZSZ 2009-2010-ben közösen valósította meg a TÁMOP 2.5.1. „Függő(k) kapcsolatok” című hálózatépítő projektet, melyben a MADRISZSZ a jelen projekt megalapozása szempontjából fontos produktum, a drogszakmai civil stratégia kidolgozója volt. Az aktív kapcsolat a projekt lezárulását követően is megmaradt, ami részben a drogszakma immár hagyományossá váló, évenként megrendezésre kerülő rendezvényének, a Civil Fórumnak a megvalósításában, közös állásfoglalások kiadásában, közös szakmai képviseletben a KKB-ben, KKT-ben, illetve a szakmapolitikai problémákról való közös gondolkodásban manifesztálódik.
A projekt végrehajtásában betöltött szerepe és feladata:	A MADRISZ a területen jelenlévő érdekérvényesítő tevékenység szakmai tömörülések közül a legrégebbi szervezet. Célja drogterápia területén működő intézmények összefogása, a drogterápia területére kiható jogi és szakmapolitikai szabályozások és folyamatok befolyásolása, az intézmények, a munkatársak és a kliensek érdekeinek képviselete és védelme, a tagok tudományos és szakmai képzésének elősegítése és a szakmai-etikai ismeretek bővítése. Emiatt, továbbá a humánerőforrás összetételében rejlő lehetőségek okán a MADRISZ a projektben elsősorban az országos proaktív érdekérvényesítő tevékenységekben, a szakmapolitikai kontextus megváltoztatására irányuló folyamatokban vesz részt. A fejlesztésbe bevont szervezetek egy részét is a MADRISZ tagszervezetei képezik. Mivel - ahogy már korábban jeleztük - a MADÁSZSZ és a MADRISZ közötti együttműködés szakma-képviseleti kérdésekben napi jellegű, ez a projekt keretében végzett tevékenységek esetében is érvényesül.
A szervezet neve:	Magyar Addiktológiai Társaság - MAT
Bejegyzésének dátuma:	1994
Székhelye:	1064 Budapest, Izabella u.46.
Az együttműködő bevonásának indoka:	A projektben tervezett hangsúlyos érdekérvényesítő tevékenység megköveteli a civil oldalon felhasznált érvrendszer tudományos megalapozottságát, az érvek tényekben gyökerező voltát. Ugyan a MADÁSZSZ is készít a tevékenységét megalapozó, a terület megismerését célzó kutatásokat, de az addiktológiai szakembereket tömörítő MAT kompetenciája ezen a területen megkérdőjelezhetetlen. MADÁSZSZ – a többi ernyőszervezethez hasonlóan – a MAT-tal is megalakulása óta kapcsolatban áll. A két szervezet együttműködése egyrészt a drogszakma immár hagyományossá váló, évenként megrendezésre kerülő rendezvényének, a Civil Fórumnak a megvalósításában, közös állásfoglalások kiadásában, illetve a szakmapolitikai problémákról való közös gondolkodásban manifesztálódik.

	A MADÁSZSZ számos esetben épít a MAT-ban végzett kutatások eredményeire az önálló beadványainak megfogalmazása során is.
A projekt végrehajtásában betöltött szerepe és feladata:	A MAT a jelen projekt során is elsősorban a tevékenységet tudományos háttérnek biztosításában vesz részt. Segíti a Think Tank funkciót ellátó Kábítószerügyi Civil Koordinációs Bizottság munkáját, részt vesz a KCKB szakmai bizottságaiban (prevenciós, kezelési, kutatási), segíti a kormányzati szakmai iránymutatás hiányának ellensúlyozására irányuló törekvések tudományos megalapozottságát. Hasonlóképpen tudományos municiót ad a Drogszakmai Civil Ombudsman intézményének működéséhez is.
A szervezet neve:	Ártalomcsökkentők Országos Szakmai Egyesülete - ÁSZ
Bejegyzésének dátuma:	2006
Székhelye:	Budapest, 1136 Tátra utca 15/b.
Az együttműködő bevonásának indoka:	Az ÁSZ, mint a hazai ártalomcsökkentésben dolgozó szakembereket tömörítő ernyőszervezet évek óta szoros kapcsolatot tart fenn a MADÁSZSZAL, idén 3. alkalommal szerveztük meg együtt a drogszakma közös tavaszi Civil Fórumát. A projektben tervezett érdekérvényesítő tevékenység kiemelten fontos elvárás az ártalomcsökkentés területén, amely egy különösen stigmatizált és „félreértett” terület, amennyiben az aktív droghasználó csoportok és az őket elérő szolgáltatásokat/programok érdekeit hivatott képviselni, s így sokan a drogfogyasztást támogató jelenségként értelmezik. A tűcseré, a szubsztitúciós (pl metadon) programok, a halmozottan hátrányos helyzetű szerfogyasztók emberi jogai vagy a szórakozóhelyeken megjelenő party szerviz-szerű programok jellemzően mind olyan nagy társadalmi vitákat kiváltó programok, amelyekben a józan érdekérvényesítés és társadalmi/lakossági kommunikáció, a közös társadalmi felelősségvállalás kérdéseinek kezelése kiemelten fontos feladat.
A projekt végrehajtásában betöltött szerepe és feladata:	Az ÁSZ tagjai számára ajánljuk a civil érdekérvényesítő technikák elsajátítását, különös tekintettel a fentebb írt programok körüli társadalmi viták konszenzusra törekvő folyamataiban. A szakmapolitikai kontextus megváltoztatására irányuló folyamatban a "civil KKB"-ban, a KCKB-ban való aktív részvételt tervezünk, az ártalomcsökkentő munkacsoport ajánlásain keresztül, és a Drogügyi Ombudsman intézményének felállása esetén, delegálunk felé problémás ügyeket, kérdéseket, ill. segítjük őt a folyó ügyek aktuális állapotáról és eredményeiről szóló kommunikációjában.

6.5. Együttműködés kifejtése:

Az együttműködésbe bevont szervezetek a MADÁSZSZ-hoz hasonlóan olyan szakmai szervezetek, melyek szintén szakmai érdekérvényesítéssel és a szervezetek szakmai támogatásával foglalkoznak. A hasonlóságok mellett azonban az egymást kiegészítő kompetenciák (pl. gyakorlati tapasztalat vs. tudományos háttér; eltérő ellátási szegmensekben való jelenlét stb.) is megalapozzák a négy ernyőszervezet együttműködését. Rajtuk, illetve tagjaikon keresztül gyakorlatilag a drogszakmai szervezetek és szakemberek teljes köre spektruma elérhető.

A MADÁSZSZ az területen működő ernyőszervezetekkel gyakorlatilag megalakulása/megalakulásuk óta formális és informális kapcsolatokat ápol. Az együttműködés konkrét formái az utóbbi években a következő területeken jelentek meg:

a) Szakmai találkozók, konferenciák szervezése:

- Idén immár harmadik alkalommal kerül megrendezésre a négy 4 szakmai ernyőszervezet közös szervezésében a „Civil Fórum” - a drogszakmai civil szervezetek találkozója.

- A MADÁSZSZ szekció szervezett a MAT 2011 évi országos kongresszusán: „Párhuzamok keresése – drogfogyasztók és homoszexuálisok társadalmi kirekesztettsége Magyarországon” - címmel

b) Érdekképviselet:

- A 4 szervezet együtt, és egyeztetett módon képviselték 2007-től a területen dolgozó civil szervezeteket a Kábítószerügyi Koordinációs Bizottságban.

- Az elmúlt évek során a 4 szakmai ernyőszervezet számos alkalommal fogalmazott meg közös állásfoglalást szakmapolitikai kérdésekben.

- A MADÁSZSZ mellett a MAT és az ÁSZSZ is alapító tagja a Humán Platformnak.

c) Közös projektek megvalósítása: a MADRISZ és a MADÁSZSZ közösen valósította meg a korábban már idézett TÁMOP 2.5.1. „Függő(k) kapcsolatok” című – az ország 3 régiójára kiterjedő hálózatépítő projektet.

d) Folyamatos szakmai diskurzus, kölcsönös támogató tevékenység

7. A projekt eredménye és hatása

Eredmény	Eredménymutató (fő, darab, négyzetméter stb.)	Projekt előtti érték	Projekt eredményeként létrejött érték
A fejlesztett szervezetek által elindított jogvédő, érdekérvényesítő, esélyegyenlőségi akciók, kampányok, programok száma	db	1	7
Az akciókba, kampányokba, programokba bevont emberek száma	ember	200	2000

7.5. A projekt saját indikátorai:

Eredmény	Eredménymutató (fő, darab, négyzetméter stb.)	Projekt előtti érték	Projekt eredményeként létrejött érték
A MADÁSZSZ társadalmi beágyazottságát, proaktív alkalmazkodását, és érdekérvényesítését segítő kompetenciái fejlődnek; képessé válik a MADÁSZSZ ezek továbbadására	kiképzett emberek száma (fő)	0	8
A MADÁSZSZ működésébe, szolgáltatási palettájába visszaforgatható, mobilizálható erőforrások, kompetenciák növekednek a szervezeteknél	mobilizálható szolgáltatásokat felajánló szervezetek száma	2	4
A bevont szervezetek képessé válnak a proaktív társadalmi alkalmazkodási technikák alkalmazására, javul forrásteremtési képességük	a nem állami finanszírozási kapcsolatok száma	2	5
A bevont szervezetek elégedettsége növekszik a forrásteremtéssel kapcsolatos működés területén	a forrásteremtéssel kapcsolatos szervezeti elégedettség átlaga	2,9	3,5
A proaktív alkalmazkodáshoz szükséges szervezeti önismeret kialakul	az újjá alkotott mission statementek száma	0	6
A szervezeti joggyakorlatokat bemutató kiadvány	db	0	1
A szervezeti joggyakorlatokat bemutató kiadványban való megmutatkozás	ismertté váló szervezeti joggyakorlatok száma	0	7

Fejlődik a szakmai megmutatkozás, a kapcsolatépítés és társadalmi párbeszéd lehetősége	fő	200	2000
Megjelenés a Tedx Danubia konferencián	előadók száma (fő)	0	1
A Kábítószerügyi Civil Koordinációs Bizottság létrejön	ügyrend db	0	1
A Kábítószerügyi Civil Koordinációs Bizottság működik	ülések száma	0	6
A szervezetek szakmapolitikai képviselője javul, szakmai iránymutatás erőteljesebbé válik	a KCKB által kibocsátott állásfoglalások száma	0	6
A Drogszakmai civil ombudsman intézménye létrejön	db	0	1
A szakmapolitikai kormányzati munka és hatalomgyakorlás kontrollja, érdekérvényesítési tevékenység szakszerűsége növekszik	felvállalt ügyek száma	0	5
A területen tapasztalható problémák államigazgatási és társadalmi transzparenciája nő	az ügyekre vonatkozó médiamegjelenések száma (db)	0	40
Erősödik a MADÁSZSZ országos szakmai érdekérvényesítő képessége, kialakul a civil KEF intézménye	Civil KEF-ek száma (db)	0	10
Erősödik a szervezetek helyi szintű szakmapolitikai érdekérvényesítő képessége	Civil KEF-be bekapcsolódó szervezetek száma (db)	0	30
A szervezetek szükségleteire folyamatosan reflektáló tevékenységek	a projekt tevékenységekkel való szervezeti elégedettség mértéke	-	4
A félidős értékelés eredményeképpen felülvizsgált projektterv	db	0	1
A szervezetek szükségleteire, a változó környezeti feltételekre reflektáló, a nagyobb szervezeti hatékonyság irányába mutató tevékenységek	a szervezeti hatékonysággal kapcsolatos elégedettség mértéke	3,5	4

7.1. A projekt konkrét eredményei és mérések:

7.1.1.1

I.) A MADÁSZSZ különböző szervezeti működéssel és érdekérvényesítéssel kapcsolatos kompetenciáinak fejlesztésére irányuló tevékenységek eredménye:

- A Közösségi kommunikációval és marketinggel, valamint a social media előnyeivel és lehetőségeivel foglalkozó képzések eredményeként a MADÁSZSZ társadalmi beágyazottságát segítő kompetenciái fejlődnek;
- A nonprofit vállalkozási képzés hatására elsősorban a MADÁSZSZ proaktív alkalmazkodását segítő kompetenciái fejlődnek;
- Az újfajta civil érdekérvényesítő technikák megismerése révén pedig a MADÁSZSZ érdekérvényesítési tevékenységét segítő kompetenciái fejlődnek;

A fenti kompetenciák fejlődésének hatására a MADÁSZSZ szervezeti működése és érdekérvényesítő tevékenysége professzionalizálódik, és képessé válik a tapasztalatok továbbadására

II.) MADÁSZSZ hatékonyabb érdekérvényesítést lehetővé tevő kapacitások, struktúrák kialakítását célzó tevékenységek eredménye:

- Létrejön és rendszeresen ülésezik a Kábítószerügyi Civil Koordinációs Bizottság
- Létrejön és működik Drogszakmai civil ombudsman intézménye
- A szakmapolitikai kormányzati munka és hatalomgyakorlás kontrollja, érdekérvényesítési tevékenység szakszerűsége növekszik
- Erősödik a MADÁSZSZ országos szakmai érdekérvényesítő képessége, kialakul a civil KEF intézménye

III. A projekt átvélő tevékenységei (tényalapúság, nyilvánosság) tekintetében a MADÁSZSZ vonatkozásában várható eredmények:

- Megteremtődik a szakmai megmutatkozás, a kapcsolatépítés és társadalmi párbeszéd lehetősége
- A drog-téma megjelenik a Tedx Danubia konferencián
- a félidős értékelés eredményeként kerül megfogalmazásra a projekt 2. időszakára az aktuális igényekhez igazított, felülvizsgált projektterv.
- Megjelenik a szervezeti joggyakorlatokat bemutató internetes kiadvány

A MADÁSZSZ stratégiai fejlesztésére irányuló, illetve az átvélő tevékenységeken kívül a MADÁSZSZ vonatkozásában (is) értelmezhető eredményekkel szolgálnak a tagszervezetek proaktív alkalmazkodását fejlesztő tevékenységek. Azáltal, hogy ezen tevékenységek eredményeként közvetlenül a fejlesztésbe vont szervezeteknél növekednek a szervezeti kompetenciák, növekednek MADÁSZSZ működésébe, szolgáltatási palettájába visszaforgatható, mobilizálható erőforrások, kompetenciák is, ezzel a MADÁSZSZ működésének fenntarthatósága növekszik.

7.1.1.2

I.) A szervezetek kompetenciáinak fejlesztésére irányuló készségfejlesztő képzések és tréningek, továbbá mentori, facilitatori tevékenység, szupervízió és coaching eredményei:

- a bevont szervezetek képessé válnak a proaktív társadalmi alkalmazkodási technikák alkalmazására, javul forrásteremtési képességük
- A fejlesztésben résztvevő szervezetek elégedettsége növekszik a forrásteremtéssel kapcsolatos működés területén
- A proaktív alkalmazkodáshoz szükséges szervezeti önismeret kialakul, új, alkotott mission statementek kerülnek kidolgozásra

II.) A proaktív érdekérvényesítő tevékenység helyi szintű fejlesztésének eredményeként

- A szervezetek szakmapolitikai képviselője javul, szakmai iránymutatás erőteljesebbé válik
- Erősödik a szervezetek helyi szintű szakmapolitikai érdekérvényesítő képessége
- Növekszik civil érdekérvényesítésbe bekapcsolódó szervezetek száma
- A területen tapasztalható problémák államigazgatási és társadalmi transzparenciája nő
- A szervezetek szükségleteire folyamatosan reflektáló tevékenységek

III. A projekt átvélő tevékenységei (tényalapúság, nyilvánosság) tekintetében a fejlesztési kívánt szervezetek vonatkozásában várható eredmények:

- Megteremtődik a szakmai kommunikáció, a kapcsolatépítés és társadalmi párbeszéd lehetősége
- A szervezeti joggyakorlatokat bemutató kiadványban való megmutatkozás
- projekt keretében szervezetek szükségleteire, a változó környezeti feltételekre reflektáló, a nagyobb szervezeti hatékonyság irányába mutató tevékenységek

A bevont szervezetek fejlesztésére közvetlenül irányuló, illetve az azokon átvélő tevékenységeken kívül természetesen a fejlesztendő szervezetek

vonatkozásában (is) értelmezhető eredményekkel szolgálnak a közvetlenül a MADÁSZSZ kompetenciáinak, kapacitásainak és struktúráinak fejlesztésére irányuló tevékenységek.

- Javul a bevont szervezetek szakmapolitikai képviselője

- A szakmapolitikai kormányzati munka és hatalomgyakorlás kontrollja, érdekérvényesítési tevékenység szakszerűsége, a transzparenciát kapó, felvállalt ügyek száma növekszik

7.1.2. A MADÁSZSZ illetve a fejlesztésbe közvetlenül bevont szervezetek mellett az érdekérvényesítő tevékenységek tágabb célcsoportja valamennyi drogügyi területen dolgozó szakmai szervezet és szakember, illetve végső célcsoportként a szervezetek által ellátottak köre.

Az országos és helyi szinten kialakított új érdekérvényesítési struktúrák (KCKB, Drogszakmai civil ombudsman, civil KEF-ek intézményrendszere) kialakulása, a szakmapolitikai kontextus kívánatos irányba történő elmozdulása következtében a fejlesztések haszonélvezőjeként valamennyi, a területen dolgozó szakmai szereplő kedvezőbb helyzetbe kerül, javul a szervezetek szakmapolitikai képviselője, növekszik a felvállalt, transzparenciát kapó ügyek száma.

Végső soron pedig - részben a szakmapolitikai kontextus megváltozása, részben a közvetlen fejlesztésbe vont szervezeteknek a változó jobb alkalmazkodása révén - növekszik az javul a területen dolgozó célpopulációjának ellátáshoz jutása.

7.1.3. A fentiekben bemutatott eredmények és a hatások reményeink szerint már a projekt második felében érzékelhetővé válnak, s a MADÁSZSZ-nak a projekt fenntarthatóságának érdekében tett erőfeszítései, részben pedig projekt keretében történt fejlesztések által elindított szakmapolitikai változások „önmozgása” folytán a projekt lezárulást követően fennmaradnak.

7.2. A kötelező előrehaladási indikátorok, részben a specifikus indikátorok mentén a program folyamatának monitorozása zajlik, részben pedig az egyes projektelemekek/tevékenységek lezárulást követően azok reagálás központú értékelése történik. Az értékelést online rendszeren keresztül tervezzük. Kiemelt figyelmet fordítunk a projekt félidős értékelésére, amely a vélemények ütköztetésére, a felvetődő problémák átbeszélésére lehetőséget adó fókuszcsoportos kutatás keretében történik.

7.3. A MADÁSZSZ a projekt hatására hatékonyabb szakmai támogató és érdekérvényesítő tevékenység végzésére válik alkalmassá: növekszik a társadalmi beágyazottsága; javul fenntarthatósága; megteremtődnek a más ernyőszervezetekkel való együttműködés keretei; hatékonyabb érdekérvényesítést lehetővé tevő struktúrák jelennek meg a működési portfólióban (civil ombudsman, KCKB stb.); a tagszervezetek felé nyújtott szakmai és szervezeti szolgáltatások spektruma, és minősége bővül. A fejlesztésbe bevont szervezetek a projekt hatására képessé válnak a proaktív alkalmazkodásra, érdekképviselőre, és társadalmi beágyazottságuk növekszik

A hatások fenntarthatóságát a MADÁSZSZ rendszeres szükséglet és erőforrásfelmérései során nyomon követjük.

8. Horizontális szempontok:

A MADÁSZSZ a kezdetektől, s a jelen projekt keretében is szem előtt tartja a jó kormányzás alapelveit. Tevékenységek kialakítása során a tagszervezetek részvételére és bevonására épít. Szükségletfelméréseket, és a fontosabb tevékenységeket megelőzően gyorsfelméréseket végez a tagság körében (<http://madaszsz.hu/kutat.php>). Jelen pályázat tervezési folyamatának a részét képezte egy felmérés, a tervezett tevékenységekkel kapcsolatos tagszervezeti vélemények megismerése céljából, s a projekt során átvétel célként kívánjuk érvényesíteni a tényalapúság és az értékelés szempontjait, biztosítva ezáltal a programban résztvevők véleményének figyelembe vételét.

Elszámoltatható, működése átlátható, jogrendet követő (a szervezet éves beszámolóját a Közgyűlés fogadja el, melyet a szövetség a honlapján is közzétesz: <http://www.madaszsz.hu/doku.php>). A választott tisztségviselők felelős koordinálásával, a tagszervezetek visszajelzései alapján a terület ill. a tagszervezetek megelégedését szem előtt tartva a terület gyarapodását leginkább hatékonyan szolgáló, a tagszervezetek szükségleteire reflektáló, beleszólást biztosító működésre törekszik. A szövetség célcsoportját képező drogszakmai civil szervezetek számára a szervezet honlapján, face-book oldalán, levelező listáin és az évente megszervezett országos civil fórumokon, konferenciákon biztosítja a drogpolitikai, drogszakmai és egyéb, a civil szférát érintő információkhoz való hozzáférést.

A MADÁSZSZ célcsoportját jelentő szervezetek kettős értelemben (társadalmi megítélése és a problémakezelés tekintetében) is marginalizált társadalmi csoportokkal foglalkoznak. Éppen ezért a MADÁSZSZ tevékenységének egyik fókuszát képezi a társadalmi kirekesztés elleni fellépés, az emberi jogok (pl. egészséghez fűződő jogok, a diszkrimináció mentes törvényi védelem, stb) sérülési kockázatainak csökkentésére irányuló törekvés. A MADÁSZSZ és a MADRISZ 2009/2010-ben lezajlott közös TÁMOP projektjében kimunkált „Drogszakmai civil stratégia” egy olyan jövőképet fogalmaz meg, melyben „a civil-szakmai szolgáltatók hozzájárulása és elkötelezettsége segítette megváltoztatni a drogpolyákkal érintettek társadalmi megbélyegző megítélését, és kirekesztését.” A 2011-ben a Magyar Addiktológiai Társaság kongresszusán szekciót, majd 2012-ben a „Hogyan tovább hazai drogpolitika CIVIL FÓRUMON” kerekasztal beszélgetést szervezett a drogfogyasztók társadalmi kirekesztettsége elleni hatékony fellépés módszereit más, társadalmilag elutasított, társadalmi csoportokkal való együttes keresése céljából. Jelen projekt keretében végzett tevékenységünk fókuszában is a végső illetve a közvetlen célcsoport kirekesztett helyzetére reflektáló célok állnak, s ezeket jelenítik meg a proaktív alkalmazkodást támogató, illetve az érdekérvényesítéssel kapcsolatos tevékenységek egyaránt.

A fentiekben részletesen kifejtett, a MADÁSZSZ tevékenységében és a jelen projektben is kiemelt szerepet kapó horizontális szempontok mellett a többi horizontális szempont érvényesítésére is törekszünk: pl. s környezeti fenntarthatóság érdekében a kommunikációnk nagy részét interneten keresztül bonyolítjuk (fórum, kiadvány, stb); a társadalmi egyenlőtlenségekből adódó problémák enyhítése érdekében tevékenységünkkel törekszünk a szervezetek működésében a szükségletközpontúság, az ellátások hozzáférhetőségének szemléletének érvényesítésére.

9. A projekt kommunikációja :

9.1. A bevont szervezetekkel való kapcsolattartásban a legfontosabb eleme a végzett tevékenységek folyamatértékelése kapcsán való folyamatos kapcsolattartás, a tagszervezetek reagálásainak figyelembe vétele: itt részben a kötelező előrehaladási indikátorok, részben a specifikus indikátorok mentén a program folyamatának monitorozása zajlik, ill. az egyes projektelemekek/tevékenységek lezárulást követően azok reagálás központú értékelése történik. Az értékelést online rendszeren keresztül tervezzük, egyrészt a gyors visszajelzés, másrészt a környezettudatosság szempontjai miatt, és hogy minél kevesebb adminisztratív terhet rójunk a szervezetekre.

A korábbi „Függő(k) kapcsolatok”, a drog területet képviselő civil szervezetek érdekképviselői célú együttműködését fejlesztő TÁMOP projektünk keretében létrehoztuk a honlapon keresztül elérhető hálózati fórumot. Sajnos önkritikusan meg kell állapítanunk, hogy akkor nem sikerült mozgásba hozni a fórumot, nem használtuk ki annak lehetőségeit. A projekt keretében a fórumon zajló diskurzus újraélesztésére törekszünk: a MADÁSZSZ- NCTA levelezőlistán rendszeresen felhívjuk a tagok figyelmét a fórumra felkerülő kérdésekről, így is facilitálva a diskurzust.

A projekt félidős átfogó értékelése a projektről fókuszcsoportos kutatás keretében történik. Ez a módszer lehetőséget biztosít személyes diskurzusra, a bevont szervezetek véleményének megismerésére a tevékenységek megvalósulása során bekövetkezett nem szándékolt hatások mögöttes tényezők felfejtésére. A 2. időszakára tervezett tevékenységek aktuális igényekhez való igazítását.

A bevont szakmai ernyőszervezetek vezetőivel személyes egyeztetésre is lehetőségünk van, mely már most is élő kapcsolatot jelent, saját belső levelezőlistával kiegészítve.

9.2. A MADÁSZSZ-NCTA levelezőlistára a lebonyolító alapítvány képviselőjét is feltesszük, hiszen a hálózati fórum felülete csak a projektben résztvevő tagoknak jelent kommunikációs felületet, tehát zártkörű lesz. Az előrehaladási naplók tartalmát, amelyben regisztrálásra kerülnek a megvalósult tevékenységek, negyedévente összesítjük a kapcsolattartó alapítvány számára. A lebonyolító alapítvány kapcsolattartója valamennyi nyilvános eseményre, sajtótájékoztatóra email-es meghívást kap.

9.3. A projekt teljes ideje alatt transzparenciára a közösségi média felületeken való aktív jelenlétre törekszünk a social marketing és kommunikációs képzéseket már elvégzett munkatársak bevonásával. A megszerzett tudás gyakorlati alkalmazása nem csak a bevontak egyéni eredményeit hirdeti, de egyben a projekt disszeminációját is segíti. A közösségi kommunikáció dinamikusabbá tételébe fiatal kommunikáció szakos hallgatókat igyekszünk bevonni, önkéntes munkában, akiket felkérve a közös gondolkodásra, szeretnénk egyfajta külső, nem szakmai kontrollal is segíteni a laikus közvélemény hatékony tájékoztatását. Egyik tagszervezetünkön keresztül már kapcsolatba kerültünk a BCE Társadalmi vállalkozások kurzus tanáraival és hallgatóival. A projekt néhány kiemelkedő eseményéről, pl. KCKB munkája, Ombudsmani intézmény felállása és nagyobb érdeklődésre számot tartó ügyeire, a projekt fontosabb eredményeinek bemutatására, az országos és helyi sajtó számára sajtótájékoztatókat, sajtóközleményeket tervezünk. A projekt lezárásaként születő „Öngondoskodási kísérletek” (munkacím) c. online kiadványunk, egyfajta knowhow-ként szolgálhat a civil szektor más „nehéz”, stigmatizált területeinek is, bárki számára letölthető lesz a honlapunkon.

10. Kockázatok, veszélyek:

10.1. A 2013-as, a tagszervezetek körében végzett erőforrás- és igényfelmérésben (Paksi és mtsai) (<http://www.madaszsz.hu/kutat.php>) a jelen pályázat tevékenységcsoportjainak, illetve minden konkrét tevékenységének relevanciájával és megvalósíthatóságával kapcsolatos véleményeket is vizsgáltuk. A megvalósíthatóság tekintetében az 5 fokú skálán leginkább 5-ös, két esetben 4-es és egy 3-as módusz értékek születtek, két kivételtől eltekintve 4-es feletti átlaggal. A felmerülő kockázatokat részben a magas szintű menedzsment működéssel, részben a bevont szervezetek motiválása révén kezeljük.

I. Pályázó szervezettel kapcsolatos kockázatok:

a, A legtöbb fenntartás a Civil Ombudsman intézményének megvalósíthatóságával kapcsolatban fogalmazódott meg (PI: „ami kevésbé megvalósítható, az a kormányzat, a hatalom gyakorlását ellenőrző Drogügyi Civil Ombudsmanak a létrehozása és működtetése, tekintve a mostani folyamatokat, társadalmi, politikai, ..., én ezzel kapcsolatban szkeptikus vagyok.”), összességében közepes átlagértéket kaptunk.

b, A többi, a megvalósíthatóság tekintetében kedvező értékeket kapó tevékenységgel kapcsolatban is megfogalmazódott néhány kétely, pl. az 5-ös móduszt, és 4.1-es átlagértékeket elért Kábítószerügyi Civil Koordinációs Bizottság (KCKB) működtetése és általában az új struktúrák fenntarthatósága tekintetében.

II. Együttműködőkkel kapcsolatos kockázatok

A többi ernyőszervezettel kialakult sok éves együttműködés garanciát jelent a megvalósításban való folyamatos részvételükre, a projektben vállalt feladataik ellátására, így itt látunk a legkevesebb kockázatot.

III. A fejlesztendő szervezetekkel kapcsolatos kockázatok:

a, Lemorzsolódás veszélye

b, A helyi szintű proaktív érdekvégyesítő tevékenységek megvalósíthatósága (itt nagyobb megosztottságot tapasztaltunk, ugyan itt is leginkább a teljes mértékben megvalósítható vélemények jellemzők, de a vélemények átlaga csak 3,7 volt.)

10.2.

I. Pályázó szervezettel kapcsolatos kockázatokat mi magunk próbáljuk kezelni, ugyanakkor tény, hogy ezen új stuktúrák működtetéséhez szükséges forráslehetőségek elérése, és más külső (politikai, társadalmi) körülmények rajtunk kívül álló kockázati tényezőket rejthetnek a hosszútávú fenntarthatóságuk tekintetében.

III. A fejlesztendő szervezetekkel kapcsolatos kockázatok közül a lemorzsolódás veszélyét a MADÁSZSZ próbálja kezelni, azonban a helyi szintű érdekvégyesítő tevékenységek kockázata külső társadalmi tényezők által is meghatározott.

10.3./I. A kialakított új struktúrák fenntarthatósága érdekében folytatott tevékenységek:

- pályázati tevékenység
- önkéntesek számának növelése
- A fejlesztések (tréningek, képzések, mentori támogatása) eredményeként a professzionalizálódás és proaktivitás fenntartása
- kormányzati nyomásgyakorlás, melynek eredményeként az új struktúrák a fékek és ellensúlyok rendszerének megkerülhetetlen elemeivé válnak, hosszútávon kikényszerítve az állami finanszírozásukat

10.3./III.

A fejlesztendő szervezetek részvételének, aktivitásának fenntartása (lemorzsolódás megakadályozás, a tervezett tevékenységek megvalósítása) érdekében végzett tevékenységek:

- szükséglet és motiváció alapú kiválasztási rendszer alkalmazása
- a projekt önreflexivitása (félidős értékelés, a projekt során végzett tevékenységek rendszeres folyamatértékelése)
- a MADÁSZSZ részéről biztosított mentori szolgáltatás
- a fejlesztésbe bevont szervezetek számát az előírt minimumhoz képest a duplájára emeltük, mellyel lemorzsolódás esetén is biztonsággal vállalható az indikátor teljesítése

11. A pályázati projekt ütemterve:

Tevékenység megnevezése	Projekt megvalósítás hónapjai												
	1. év												
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	
Előkészítés, projekt koordinációs bizottság megalakítása, feladatok tisztázása, ütemezése	X												
Vezetői szupervízió a MADÁSZSZ tagszervezetek részére (2csop, 10x3óra)	X	X	X	X	X	X							
MADÁSZSZ konferencia szervezése, lebonyolítása		X	X										
A fejlesztésbe bevont szervezetek kiválasztásának 1. szűrője			X	X									
A bevont szervezetek kiválasztásának 2. szűrője: 40 szervezettel motivációs beszélgetés				X	X	X							
A bevont szervezetek értékelési eszközrendszerének megtervezése				X									
Programozás - folyamatértékelő/reagálásközpontú online rendszer kialakítása a bevont szervezetek követéséhez				X	X								
Közösségi kommunikációs, social marketing tréning a MADÁSZSZ számára					X								
KCKB megalakítása, működtetése						X	X	X	X	X	X	X	X
Drogügyi Civil Ombudsman beiktatása, működése						X	X	X	X	X	X	X	X
Közösségi kommunikációs, social marketing tréning a bevont szervezetek számára (2								X	X				

csoportnak)												
Országos Civil Fórum szervezése az emyőszervezetekkel közösen						X	X					
Közösségi kommunikáció igénybevételével a projekt fejlesztéseinek folyamatos hozzáférhetővé tétele						X	X	X	X	X	X	
Érdekérvényesítő technikák tréning a MADÁSZSZ számára							X					
Facilitatori, mentori szolgáltatás a bevont szervezetek részére								X	X	X	X	
Érdekérvényesítő technikák tréning a bevont szervezetek számára, 2 csoportban - Helyi kezdeményezések érvényesítése												X
Féldős fókuszcsoportos értékelés - 3 csoportban												X

Tevékenység megnevezése	Projektmegvalósítás negyedévei						
	2. év				3. év		
	1. negyedév	2. negyedév	3. negyedév	4. negyedév	1. negyedév	2. negyedév	3. negyedév
Féldős fókuszcsoportos értékelés - 3 csoportban	X						
KCKB működtetése	X	X	X	X			
Drogügyi Civil Ombudsman működése	X	X	X	X			
TEDx Danubiában való megjelenésért végzett lobby tevékenység	X	X					
Facilitatori, mentori szolgáltatás a bevont szervezetek részére	X	X	X	X			
Közösségi kommunikáció igénybevételével a projekt fejlesztéseinek folyamatos hozzáférhetővé tétele	X	X	X	X			
MADÁSZSZ konferencia szervezése, lebonyolítása	X						
Non-profit vállalkozási képzés a MADÁSZSZ részére	X						
Non-profit vállalkozási képzés a bevont szervezetek számára		X					
Országos Civil Fórum szervezése az emyőszervezetekkel közösen			X				
"Öngondoskodási kísérletek" c., internetes terjesztésű kiadvány összeállítása, hozzáférhetővé tétele			X	X			

12. Szervezeti háttér, projekt-lebonyolítási gyakorlat

12.1. A pályázó szervezet általános bemutatása:

A PSZ egy alulról szerveződő, a szabad akaraton és az egyéni döntés szabadságán alapuló, az egyéni önkifejezést mindenben segítő, nyitott társadalom eléréséért tevékenykedik, ahol a társadalmat alkotó autonóm közösségek együttműködése alkotja a szerveződés alapját, és ahol segítségre szerződött intézményi struktúrák egymást támogatva hozzák létre a mindenki számára hozzáférhető és valódi segítséget nyújtó komplex szociális hálót.

A PSZ célja a prevenciós és ártalomcsökkentő szinten zajló tevékenységek együttes hatékonyságának növelése, valamint lehetőségek teremtése a tagszervezetek hatékony működéséhez. Mindezt társadalmi és a kliensek iránti felelősségből tesszük, tagszervezeteink számára nyújtott érdekérvényesítéssel, minőségi szakmai és szervezeti működési szolgáltatások révén.

Jövőképe szerint olyan versenyképes civil szervezet, melyben a tagok hatékonyabban láthatják el önként vállalt feladataikat, és eredményesebben szolgálhatják célcsoportjaikat; a szervezetek tudatában vannak annak, hogy napi tevékenységükkel és közös fellépéseikkel egyaránt a kitzőzött célokat szolgálják; lehetőség van a szakmai fejlődésre és továbbfejlesztésre; olyan együttműködési lehetőségek, feltételrendszer van, amely a nehézségek ellenére is vonzóvá teszi a csatlakozást.

A PSZ 2004-ben került bejegyzésre, jelenleg 30 tagja van. Legfőbb szerve a Közgyűlés, képviselői szerve az 5 fős Elnökség, felügyeleti szerve a 3 tagú Felügyelő Bizottság. A Közgyűlés 3 éves periódusra választja az Elnökséget, melynek tagjai önkéntes munka keretében végzik a napi operatív feladatokat. Az Elnökség kompetenciái: Addiktológiai konzultáció, oktatás, marketing-kommunikáció, non-profit menedzsment, szociológia, ártalomcsökkentés, közgazdaságtan, reintegráció, szociális munka, drogprevenció, egészségügyi szakmenedzsment, mentálhigiény. Az adminisztratív és dokumentációs feladatokat a projektkoordinátor, az adminisztrátor, és a könyvelő végzi. A szervezeti működés támogatását külső szakértők bevonásával (jogász, szupervízor) biztosítjuk.

Elsődleges célcsoportunk a tagszervezeteink, rajtuk keresztül a végső célcsoport a droghasználók. Közvetlenül a végső célcsoport számára a MADÁSZSZ nem kíván szolgáltatásokat nyújtani.

A PSZ rendszeres párbeszédet folytat a drogkoordinációt ellátó Minisztériummal. Az elnök képviseli a tagszervezetek érdekeit a Kábítószerügyi Koordinációs Tanács (KKT) munkájában a drogterületet képviselő más civil szakmai szervezetekkel (MAT, MADRISZ, ÁSZ)való együttműködésben.

12.2. Kérjük, a szervezet mérleg adatai alapján adott évre vonatkozóan adja meg a szervezetre vonatkozó alábbi adatokat:

Év	A szervezet összes bevétele (támogatások, tagdíjak, stb.) (Ft)
2010	12 798 647
2011	6 911 553
2012	5 221 541

12.3. A szervezet munkatársainak száma 2010-2012-ben:

Év	Munkatársak	Önkéntesek
2010	3	5
2011	1	5
2012	1	5

12.4. A szervezet tulajdonában, vagy használatában lévő technikai eszközök, berendezések, ingatlan(ok) bemutatása:

Megnevezése, főbb jellemzője	Mennyisége (db)
HP OFFICEJET 4500 MULTIFUNKCIÓS KÉSZÜLÉK	1
PRINTER HP DJ3920	2

TOSHIBA SATELLITE NOTEBOOK	1
Lanier 5235 NAGYTELJESÍTMÉNYŰ FÉNYMÁSOLÓGÉP	1
INTEL WORKSTATION IP45 GA-EP45-DS3LR LGA 775 DDR2 PCX - SZÁMÍTÓGÉP	1
AEG HOROZHATÓ - VEZETÉKES - TELEFON	1
NOKIA 5210 MOBILTELEFON	1
AIWA NSX-SZ CD-S MAGNÓ	1
PANASONIC PT-LB75 PROJEKTOR	1

12.5. Hasonló projektekben szerzett tapasztalatok:

Tapasztalat
<p>A projekt célja:</p> <p>Hosszú távú cél: a drogszakmai civil szervezetek együttes érdekképviseleti tevékenységének fejlesztése, hatékonyságának és fenntarthatóságának növelése. Közvetlen célok - A MADÁSZSZ szervezetfejlesztési tervének véglegesítése, a szervezet átalakítása - Szakmaspecifikus civil stratégia kidolgozása - A területen jelenlévő civil kommunikáció fejlesztése - A területen jelenlévő civil szervezetek működését segítő, a zűkségekre reflektáló szolgáltatáscsomag struktúrájának kialakítása</p> <p>A projekt eredménye és tanulságai:</p> <p>Főbb eredmények: a.) A MADÁSZSZ szervezeti átalakítása egy professzionálisabb működés irányába való elmozdulás b.) Tárgyalás-technikai és hálózatépítő tréningek során a MADÁSZSZ kompetenciáinak növekedése c.) A területen végzett kutatások alapján a szolgáltatói/szolgáltatási struktúra megismerése d.) Nemzetközi "jó gyakorlat" megismerése, terjesztése, beépítése a MADÁSZSZ működésébe e.) Civil stratégiai-szakmai terv megszületése f.) A területen dolgozó civil szervezetek hálózatszerű együttműködésének kialakítása g.) MADÁSZSZ honlap fejlesztése és akadálymentesítése h.) Szakértői adatbázis létrehozása A projekt során végzett tevékenységek szinte mindegyike esetében voltak olyan tapasztalatok, melyek a jelen projekt számára tanulságokkal szolgálnak, de különösen az szervezet professzionalizálása, a helyzetfelmérő kutatások, a civil stratégia, valamint a hálózatépítés, hozott olyan eredményeket, melyek a jelen projekt során közvetlenül is jól hasznosíthatók.</p> <p>Együttműködő partnerei:</p> <p>Magyar Drogrehabilitációs Szervezetek Szövetsége - MADRISz</p> <p>A projekt teljes költsége:</p> <p>27 044 105 HUF</p> <p>A projekt támogatói/támogatója:</p> <p>TÁMOP 2.5.1.-07/1-2008-0136</p>
<p>A projekt célja:</p> <p>A PSZ egy alulról szerveződő, a szabad akaratlan és az egyéni döntés szabadságán alapuló, az egyéni önkifejezést mindenben segítő, nyitott társadalom eléréséért tevékenykedik, ahol a társadalmat alkotó autonóm közösségek együttműködése alkotja a szerveződés alapját, és ahol segítségre szerződött intézményi struktúrák egymást támogatva hozzák létre a mindenki számára hozzáférhető és valódi segítséget nyújtó komplex szociális hálót. A PSZ célja a prevenció és ártalomcsökkentő szintéren zajló tevéke</p> <p>A projekt eredménye és tanulságai:</p> <p>Folytatódtak a TÁMOP projekt során elkezdett tevékenységek, köztük a Regionális Fórumok, melyek a szakmai-érdekvédelmi információk elérése mellett a személyes kapcsolattartás lehetőségét is magukban rejtették. A honlap (www.madaszsz.hu) tartalma is folyamatosan bővült, a Hírek rovatban a területet érintő kérdéseken felül a MADÁSZSZ tagszervezetek aktuális programjai is felkerültek. Továbbra is rendelkezésre állt Szakértői Adatbázis, melynek résztvevői számára kérdéseket tehetnek fel a legkülönbözőbb témákban, mellyel célunk a szervezetek működésének segítése. A Civil-szakmai stratégiát tovább alakítottuk, hangsúlyainak, eszköz- és célrendszerének kialakítását a tagság aktív részvételével végeztük.</p> <p>Együttműködő partnerei:</p> <p>A projekt teljes költsége:</p> <p>15000 EUR</p> <p>A projekt támogatói/támogatója:</p> <p>Stefan Batory Foundation</p>
<p>A projekt célja:</p> <p>A drogszakmai civil szervezetek együttes érdekképviseleti tevékenységének fejlesztése, hatékonyságának és fenntarthatóságának növelése.</p> <p>A projekt eredménye és tanulságai:</p> <p>A korábbi tevékenységek folytatása és fenntartása mellett a projekt keretében továbbfejlesztettük a honlapot, és beindítottuk a Facebook megjelenést. Megszerveztük első szakmai konferenciánkat, melyet évente ismételni tervezünk, valamint a többi drogügyi emyőszervezettel közösen a hagyományos Civil Fórumot. A szervezetek nehéz helyzetére való tekintettel a szervezetek vezetői számára beindítottuk egy szupervíziót, melyet nagy sikerére alapozva továbbra is folytatunk.</p> <p>Együttműködő partnerei:</p> <p>A projekt teljes költsége:</p> <p>15000 EUR</p> <p>A projekt támogatói/támogatója:</p> <p>Stefan Batory Foundation</p>

12.6. A pályázó szervezet szakmai kapacitásai:

A projekt során tervezett tevékenységek közül a MADÁSZSZ munkatársai a következő feladatok ellátásában vesznek részt:

Facilitátori és mentori szolgáltatások a fejlesztésbe bevont szervezetek számára. A szolgáltatás a MADÁSZSZ számára szervezett képzések és tréningek során már kiképzett, szakmai tapasztalataik alapján képzések tréningek szervezésében jártassággal rendelkező kollégák irányításával történik: Gondí János és Arany Zoltán

Proaktív érdekérvényesítő tevékenység országos szinten: a MADÁSZSZ elnökségének aktuálisan aktív (1 fő GYES-en van) tagjai teljes létszámmal részt vesznek a KCKB megalakításában és működtetésében, illetve a szakmai bizottságok munkájában.

- Drogpolitikai bizottság: Gondi János,
- Kezelési bizottság: Arany Zoltán;
- Kutatási bizottság: Paksi Borbála;
- Kommunikációs bizottság: Barna Erika

Proaktív érdekérvényesítő tevékenység helyi szinten: a MADÁSZSZ elnökségének aktuálisan aktív tagjai részt vesznek a képzések során elsajátított újfajta civil érdekérvényesítő technikák alkalmazásának és a Civil KEF-ek munkájában facilitálásában.

Az értékelő, monitorozó munka az e területen nagy gyakorlattal és számos referenciával rendelkező Budapesti Corvinus Egyetem Magatartástudományi és Kommunikációelméleti Intézetének Viselkedéskutató Központját vezető Paksi Borbála irányítja.

A projekt kommunikációjáért MADÁSZSZ kommunikációs tevékenységét eddig is vezető, Barna Erika, az egyik tagszervezetünk, a Kék Pont kommunikációs igazgatója felel.

A projekt koordinációját a MADÁSZSZ TÁMOP és a Báthory projektjeinek koordinátora, Magi Anna látja el.

A elnökség különböző kompetenciákat megjelenítő 3 tagja alkotja a projekt szakmai irányító testületét: Gondi János, Barna Erika és Paksi Borbála.

12.6.1. Szakmai életrajzok:

- [ncta_oneletrajz_gondi.pdf](#)
- [ncta_oneletrajz_paksi.pdf](#)
- [ncta_oneletrajz_barna.pdf](#)
- [ncta_oneletrajz_arany.pdf](#)
- [ncta_oneletrajz_magi.pdf](#)

12.7. Szervezeti kapacitás:

Program/projekt címe	Lebonyolítási időszak ...től-...ig (év, hó)				Érintett munkatársak száma
	...év	...hó	...év	...hó	
A Stefan Batory Foundation támogatása 3	2013	január	2013	december	6

12.8. A szervezet futó pályázata, amelyek kapcsolódnak jelen pályázat témájához:

Meglévő források	
Támogatási forrás neve:	Stefan Batory Foundation
Projekt címe:	A Stefan Batory Foundation támogatása - 3
Projektkezdés időpontja:	2013. január 01.
Projekt zárásának várható időpontja:	2013. december 31
Elnyert támogatás összege:	15000 EUR
Az elnyert támogatás azon hányada, amelyet jelen pályázatban el kívánnak számolni:	190000 Ft; 100000Ft; 127000Ft; 342900Ft; 76200Ft
Jelen pályázat költségvetésének mely sorában tüntetik fel önrészként:	1.1.6; 4.5.2; 4.6.3; 4.9.7; 4.9.8
Projekt célja:	A projekt célja az érdekérvényesítő szövetség szervezeti kapacitásának és professzionalizmusának növelése, működésének legitimitációja, ezáltal erősítve a civil társadalom hangjának artikulációját. A projekt keretein belül. A támogatás lobbitevékenységekre nem fordítható.
Projekt főbb tevékenységei: (Kérjük, sorolja fel, hogy milyen tevékenységekre használja fel a támogatást)	Országos drogszakmai konferencia a magyarországi emyőszervezetekkel közösen: Az évente megrendezett CIVIL FÓRUM-ot 2013 áprilisára tervezzük. A fórum lehetőséget biztosít a szakma számára, hogy személyes diskurzust folytasson a döntéshozókkal és feldolgozásra kerüljenek az elmúlt időszak szakmapolitikai változásai. MADÁSZSZ Konferencia szervezése: Éves konferenciánk tematikáit reflexiók alapján határozzuk meg, biztosítva, hogy a tagszervezetek többsége által leginkább napirenden lévő igényekre fókuszáljanak. Szupervízió a tagszervezetek vezetői számára: Korábbi kutatások és felmérések eredményei jelezték a szakmai támogatás, a rendszeres tapasztalatcsere iránti igényeket, melyeknek a tervezett konferenciák és fórumok mellett a tagszervezetek vezetői számára biztosított szupervízióval teszünk eleget. Facebook: 2012-ben léptünk be a közösségi média-térbe, a legnépszerűbb közösségi oldalon keresztül. 2013-ban szeretnénk elérni, hogy egyre több érdeklődőt és érintettet bírjunk szóra.

12.9. A szervezet már beküldött, de még el nem bíralt pályázatait, amelyek kapcsolódnak jelen pályázat témájához:

Mégpályázott források	
Támogatási forrás neve:	
Projekt címe:	
Projektkezdés várható időpontja:	
Projekt zárásának várható időpontja:	
Mégpályázott összeg:	
A beadott pályázat és jelen pályázat közötti kapcsolat bemutatása - hogyan függ össze a két projekt, hogyan egészítik ki egymást:	
Projekt célja:	
Projekt főbb tevékenységei: (Kérjük, sorolja fel, hogy milyen tevékenységekre használja fel a támogatást)	

12.10. Az elkövetkező 1 évben milyen más forrás(ok)ra tervez pályázatot beadni hasonló témakörben? :

Mégpályázandó források	
Támogatási forrás neve:	
Projekt munka címe:	
Mégpályázott összeg:	
A beadott pályázat és jelen pályázat közötti kapcsolat bemutatása - hogyan függ össze a két projekt, hogyan egészítik ki egymást:	
Projekt célja:	
Projekt főbb tevékenységei: (Kérjük, sorolja fel, hogy milyen tevékenységekre használja fel a támogatást)	

12.11. A szervezet jelenleg futó és a következő 1 évben beadni tervezett egyéb, nem kapcsolódó pályázatait :

Cím	Témakör	Támogató
Országos drogszakmai konferencia a magyarországi ernyőszervezetekkel közösen: Az évente megrendezett CIVIL FÓRUM-ot 2013 áprilisára tervezzük. A fórum lehetőséget biztosít a szakma számára, hogy személyes diskurzust folytasson a döntéshozókkal és feldolgozásra kerüljenek az elmúlt időszak szakmapolitikai változásai. MADÁSZSZ Konferencia szervezése: Éves konferenciánk tematikáit reflexiók alapján határozzuk meg, biztosítva, hogy a tagszervezetek többsége által leginkább napirenden lévő igényekre fókuszáljanak. Szupervízió a tagszervezetek vezetői számára: Korábbi kutatások és felmérések eredményei jelezték a szakmai támogatás, a rendszeres tapasztalatcserre iránti igényeket, melyeknek a tervezett konferenciák és fórumok mellett a tagszervezetek vezetői számára biztosított szupervízióval teszünk eleget. Facebook: 2012-ben léptünk be a közösségi média-térbe, a legnépszerűbb közösségi oldalon keresztül. 2013-ban szeretnénk elérni, hogy egyre több érdeklődőt és érintettet bírjunk szóra.	működési	NEA

12.12. Önrész összetétele, forrásai:

Önrész források	
Önrész forrás megnevezése:	A Stefan Batory Foundation támogatása - 3
Önrész forrás összege:	190000 Ft; 100000Ft; 127000Ft; 342900Ft; 76200Ft
Jelen pályázat költségvetésének mely során, sorain kívánják elszámolni:	1.1.6; 4.5.2; 4.6.3; 4.9.7; 4.9.8
Önrész forrás megnevezése:	Önkéntes munka
Önrész forrás összege:	1749702 Ft
Jelen pályázat költségvetésének mely során, sorain kívánják elszámolni:	1.1.7
Önrész forrás megnevezése:	Tagdíj
Önrész forrás összege:	228600Ft; 762000Ft
Jelen pályázat költségvetésének mely során, sorain kívánják elszámolni:	4.6.2; 4.9.6

13. Kérjük, foglalja össze a projektjét :

13.1. A projekt célja a MADÁSZSZ valamint a bevont szervezetek képessé tétele a kedvezőtlen körülményekre válaszoló, proaktív alkalmazkodásra. Valamint hangsúlyos és szintén proaktív érdekérvényesítő tevékenység országos és helyi szinten a szakmapolitikai kontextus megváltoztatása, a szakmai szempontokat tiszteletben tartó erősebb és célzottabb kormányzati szerepvállalás erősítése érdekében.

13.2. A MADÁSZSZ stratégiai fejlesztésének elemei: szervezeti és érdekképviseleti/kommunikációs működéssel kapcsolatos kompetenciák növelése, és hatékonyabb érdekérvényesítést lehetővé tevő kapacitások, struktúrák kialakítása

13.3. A projekt keretében végzett fejlesztésbe összesen 20 drogszakmai civil szervezet kívánunk bevonni. A szervezetek kiválasztásakor a bevont szervezetek heterogenitására törekszünk, mind a végzett tevékenységük típusa, mind az ernyőszervezetekbe való tömörülésük alapján.

13.4. A projekt keretében szakmai/szervezeti működéssel kapcsolatos és érdekérvényesítési/kommunikációs kompetenciákat fejlesztő képzések zajlanak, kialakításra kerül a Kábítószerügyi Civil Koordinációs Bizottság, és Drogszakmai civil ombudsman intézménye, a facilitáljuk a helyi érdekérvényesítő tevékenységeket.

104.5. A projekt eredményeként a MADÁSZSZ és a bevont szervezetek kompetenciái fejlődnek, működésük szakszerűsége növekszik, társadalmi beágyazottságuk javul. A terület érdekérvényesítésének szakszerűsége fejlődik, szakmai iránymutatás erőteljesebbé válik országos és helyi szinten.

14. Kérjük, az összefoglalót angol nyelven is nyújtsa be:

14.1 The aim of the project is to enable the Coalition (C) and the involved NGOs to adapt proactively to the adverse circumstances. On the other hand to also proactively change the representation of interests and the professional policy on local and national levels in order to strengthen the more oriented governmental involvement with respect to the professional angles.

14.2 Elements of strategical development of C: improvement of competencies related to representation of interest and communication, development of structures and capacities enabling a more effective representation of interest.

14.3 We plan to involve 20 NGOs from the drug profession. During recruitment we aspire to ensure the heterogeneity of the NGOs based on their

activities as well as their involvement in umbrella organizations.

14.4 There are trainings in connection with professional/organizational operation and representation of interest/communication, we establish the Civil Board of Coordination of Drug-Related Issues and the institution of the civil ombudsman of the field, we facilitate representation of interest on local level.

14.5 As a result of the project, competencies of C and the NGOs are developing, professionalism of their operation is growing, their social embeddedness is improved. Their professionalism of representing interests is improved, professional guidance is strengthened both on national and local levels.

A közvetett költségek elszámolása:

általános elszámolással adjuk meg

Költségvetés:

#	Kiadások, költségek megnevezése	Egység	Egységek száma	Egységár	Költség	Igényelt támogatás	Önerő készpénzben	Önerő természetben	Megjegyzés, indoklás*
1. Emberi erőforrások költségei									
1.1. Szakmai közreműködők									
1.1.1	Projektvezető - alkalmazásban, napi 4 órában	hó	24	127000 HUF 436,74 EUR	3 048 000 HUF 10 481,79 EUR	3 048 000 HUF 10 481,79 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
1.1.2	Civil ombudsman - alkalmazásban, heti 20 órában	hó	18	152400 HUF 524,09 EUR	2 743 200 HUF 9 433,61 EUR	2 743 200 HUF 9 433,61 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
1.1.3	KCKB szakmai koordinátor - vállalkozói szerződéssel, 6 eseményre	alkalom	6	63500 HUF 218,37 EUR	381 000 HUF 1 310,22 EUR	381 000 HUF 1 310,22 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
1.1.4	Szerző - vállalkozási szerződéssel,	ív	5	190500 HUF 655,11 EUR	952 500 HUF 3 275,56 EUR	952 500 HUF 3 275,56 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
1.1.5	Közösségi kommunikátor - vállalkozási szerződéssel, havi 40 órában	hó	24	63500 HUF 218,37 EUR	1 524 000 HUF 5 240,90 EUR	1 524 000 HUF 5 240,90 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
1.1.6	Projekt koordinációs bizottság, vállalkozási szerződéssel, 546 órában	óra	546	3810 HUF 13,10 EUR	2 080 260 HUF 7 153,82 EUR	1 890 260 HUF 6 500,43 EUR	190000 HUF 653,39 EUR	0 HUF 0,00 EUR	Bátory Pályázat, 2013
1.1.7	Projekt koordinációs bizottság, önkéntes szerződéssel, 2454 órában	óra	2454	713 HUF 2,45 EUR	1 749 702 HUF 6 017,06 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	1749702 HUF 6 017,06 EUR	Önkéntes munkavégzés
1.2. Adminisztratív személyzet									
1.2.1	Adminisztrátor - alkalmazásban, napi 4 órában	hó	24	101600 HUF 349,39 EUR	2 438 400 HUF 8 385,43 EUR	2 438 400 HUF 8 385,43 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
1. Emberi erőforrások költségei részösszege					14 917 062 HUF 51 298,40 EUR	12 977 360 HUF 44 627,94 EUR	190 000 HUF 653,39 EUR	1 749 702 HUF 6 017,06 EUR	

2. Utazási költségek									
2.1. Nemzetközi utazás									
2.2. Belföldi közlekedés									
2.2.1	KCKB - állandó vidéki tagok - utazás - 5 fő - 5eFt/fő/nap	alkalom	6	31750 HUF 109,19 EUR	190 500 HUF 655,11 EUR	190 500 HUF 655,11 EUR	0 HUF 0,00 EUR		
2.2.2	A bevont szervezetek kiválasztásának 2. szűrője: 40 szervezettel motivációs beszélgetés (helyben)	alkalom	10	12700 HUF 43,67 EUR	127 000 HUF 436,74 EUR	127 000 HUF 436,74 EUR	0 HUF 0,00 EUR		
2.3. Napidíjak									
2.3.1	KCKB tiszteletdíjak - állandó tagok 10 fő - (napdíj)- 15eFt/Fő/nap	nap	6	190500 HUF 655,11 EUR	1 143 000 HUF 3 930,67 EUR	1 143 000 HUF 3 930,67 EUR	0 HUF 0,00 EUR		
2. Utazási költségek részösszege					1 460 500 HUF 5 022,52 EUR	1 460 500 HUF 5 022,52 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	

3. Eszközök beszerzése									
3.1. Kiszertékű fogyóeszköz beszerzés (br. 100e egyedi érték alatt)									
3.2. Tárgyi eszköz beszerzés (br. 100e egyedi érték felett)									
3. Eszközök beszerzése részösszege					0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	

4. Szolgáltatások									
4.1. Kommunikációs költségek									
4.2. Bank költségek									
4.3. Könyvelés									
4.4. Projekt rendezvényeinek szállás költsége									

4.5. Projekt rendezvényeinek ellátási költsége (étkezés stb)							
4.5.1	Országos Civil Fórum 150-150 fő részére	alkalom	2	266700 HUF 533 400 HUF 917,16 EUR 1 834,31 EUR	533 400 HUF 1 834,31 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.5.2	MADÁSZSZ Konferencia	alkalom	2	101600 HUF 203 200 HUF 349,39 EUR 698,79 EUR	103 200 HUF 354,90 EUR	100000 HUF 343,89 EUR	Bátory Pályázat
4.5.3	KCKB (pogácsa-víz-kávé)	alkalom	6	6350 HUF 38 100 HUF 21,84 EUR 131,02 EUR	38 100 HUF 131,02 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.6. Projekt rendezvényeihez szükséges bérleti díjak (terem, eszköz stb)							
4.6.1	Országos Civil Fórum 2 alkalommal (őrzés-védelem, technikus)	alkalom	2	95250 HUF 190 500 HUF 327,56 EUR 655,11 EUR	190 500 HUF 655,11 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.6.2	KCKB	alkalom	6	38100 HUF 228 600 HUF 131,02 EUR 786,13 EUR	0 HUF 0,00 EUR	228600 HUF 786,13 EUR	Tagdíjakkból
4.6.3	MADÁSZSZ konferencia	alkalom	2	127000 HUF 254 000 HUF 436,74 EUR 873,48 EUR	127 000 HUF 436,74 EUR	127000 HUF 436,74 EUR	Bátory pályázat
4.7. Nyomdai munkák							
4.7.1	100 oldalas kiadvány nyomdai szerkesztése	db	1	76200 HUF 76 200 HUF 262,04 EUR 262,04 EUR	76 200 HUF 262,04 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.8. Irodabérleti díj							
4.9. Egyéb szolgáltatások költségei, éspedig							
4.9.1	Közösségi kommunikációs, social marketing tréning	nap	6	381000 HUF 2 286 000 HUF 1 310,22 EUR 7 861,34 EUR	2 286 000 HUF 7 861,34 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.9.2	Érdekvényesítő technikák tréning I.-Helyi kezdeményezések érvényesítése	nap	6	127000 HUF 762 000 HUF 436,74 EUR 2 620,45 EUR	762 000 HUF 2 620,45 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.9.3	Érdekvényesítő technikák II. - készségfejlesztő tréning	nap	3	127000 HUF 381 000 HUF 436,74 EUR 1 310,22 EUR	381 000 HUF 1 310,22 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.9.4	Non-profit vállalkozási képzés	nap	12	254000 HUF 3 048 000 HUF 873,48 EUR 10 481,79 EUR	3 048 000 HUF 10 481,79 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.9.5	Facilitátori, mentori szolgáltatás a MADÁSZSZ részére	óra	50	19050 HUF 952 500 HUF 65,51 EUR 3 275,56 EUR	952 500 HUF 3 275,56 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.9.6	Facilitátori, mentori szolgáltatás a bevont szervezetek részére	óra	200	12700 HUF 2 540 000 HUF 43,67 EUR 8 734,83 EUR	1 778 000 HUF 6 114,38 EUR	762000 HUF 2 620,45 EUR	Tagdíjakkból
4.9.7	Vezetői szupervízió a MADÁSZSZ tagszervezetek részére	óra	60	12700 HUF 762 000 HUF 43,67 EUR 2 620,45 EUR	419 100 HUF 1 441,25 EUR	342900 HUF 1 179,20 EUR	Bátory pályázat
4.9.8	MADÁSZSZ konferencia - előadói tiszteletdíjak	alkalom	2	76200 HUF 152 400 HUF 262,04 EUR 524,09 EUR	76 200 HUF 262,04 EUR	76200 HUF 262,04 EUR	Bátory pályázat
4.9.9	A fejlesztésbe bevont szervezetek kiválasztásának 1. szűrője	alkalom	1	200000 HUF 200 000 HUF 687,78 EUR 687,78 EUR	200 000 HUF 687,78 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.9.10	A bevont szervezetek kiválasztásának 2. szűrője: 40 szervezettel motivációs beszélgetés 3 fő, 60 óra	óra	180	6350 HUF 1 143 000 HUF 21,84 EUR 3 930,67 EUR	1 143 000 HUF 3 930,67 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.9.11	A bevont szervezetek értékelési eszközrendszerének megtervezése	db	1	254000 HUF 254 000 HUF 873,48 EUR 873,48 EUR	254 000 HUF 873,48 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.9.12	Programozás - folyamatértékelő/reagálásközpontú online rendszer kialakítása a bevont szervezetek követéséhez	db	1	508000 HUF 508 000 HUF 1 746,97 EUR 1 746,97 EUR	508 000 HUF 1 746,97 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.9.13	Folyamatértékelés: a program folyamatának monitorozása; a projektelemelek reagálás központú értékelése online rendszer alapján	alkalom	6	317500 HUF 1 905 000 HUF 1 091,85 EUR 6 551,12 EUR	1 905 000 HUF 6 551,12 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4.9.14	Féldíós fókuszcsoporthoz értékelés - 3 csoportban	alkalom	3	254000 HUF 762 000 HUF 873,48 EUR 2 620,45 EUR	762 000 HUF 2 620,45 EUR	0 HUF 0,00 EUR	
4. Szolgáltatások részösszege				17 179 900 HUF 59 080,09 EUR	15 543 200 HUF 53 451,63 EUR	1 636 700 HUF 5 628,46 EUR	0 HUF 0,00 EUR

5. Felújítási munkák

5.1. Építési/felújítási munkák - az összes elszámolható közvetlen költség legfeljebb 50%-a)

5.1. Felújítási munkák részösszege	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR	0 HUF 0,00 EUR
------------------------------------	-------------------	-------------------	-------------------	-------------------

6. Közvetett költségek - általános elszámolás	1 2151400 HUF 7 398,47 EUR	2 151 400 HUF 7 398,47 EUR	2 151 400 HUF 7 398,47 EUR	
---	-------------------------------	-------------------------------	-------------------------------	--

ÖSSZESEN

35 708 862 HUF
122 799,48 EUR

32 132 460 HUF
110 500,57 EUR

1 826 700 HUF
6 281,85 EUR

1 749 702 HUF
6 017,06 EUR